### 图书基本信息

书名:《頸後7秒》

13位ISBN编号: 9788016012574

出版时间:2015-4-22

作者:ナツ之えだまめ,高崎ぼすこ

译者:佐加奈

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

#### 内容概要

到後頸為止,7秒

搭上公司的老舊電梯,感覺到電梯微微向下一沉。瀧本物產這間公司公開上市已經很久了。照理說大 可搬到更方便、更新穎的大樓,之所以堅持把總公司留在這棟當初公司創立時的大樓,只能說是股東 會會長的懷舊興趣吧。這座緩慢的電梯,總是在早上上班的時候引發地面樓層大塞車,其中有些人因 為等不下去,最後甚至直接爬樓梯衝上七樓辦公室。不過話說回來,現在都已經過了十一點,會在這 種不上不下的時間搭乘電梯的人,就只有自己一個。原本是這麼想的。「Wait!」隨著一聲流暢的英文 發音,數根纖長的指頭卡進了電梯門縫,一個人影隨即從門縫之間溜了進來。這個穿著貼身西裝的男 人一看到佐佐木伊織,立刻露出微笑。「佐佐木先生,剛從出差地點回來嗎?」現在早就過了正常上 班時間。「不,今天是去處理一點私事。」他的名字叫做貴船笙一郎,是與瀧本物產簽約合作的翻譯 公司「大島翻譯社」的員工。記得年紀是二十九歲,比自己小了兩歲。聽說父親是日本人,而母親是 美國人。過去曾經跟他一起合作過,口譯能力值得肯定,提出會議資料的速度相當迅速,身段也非常 柔軟,其他部門對他的評價也是極佳。可是伊織總覺得自己難以跟這個男人共處,原因在於實在看不 出他到底在想什麼。可能是因為混著異國血統,他整體來說有種缺乏色素的感覺。不論是眼睛顏色或 稍長的髮絲顏色,跟黑髮黑眼的自己完全不一樣。偶而對上眼,他就一定會對著自己微笑,另外他有 時會突然冒出一兩句英文。因為英文是他的母語,所以才會脫口而出的吧.....腦中雖然理解,但他仍 然是一個難以捉摸的男人。「貴船先生也是去七樓嗎?」「是的。」電梯開始移動。裝飾在門上的半 圓形轉盤上有樓層數字,而指針正在緩緩移動,告知目前所在的樓層。一月時,妻子突然離家。她想 離婚,但伊織不認同,兩人毫無交集。今天是第二次的離婚調解會,可是最後還是以各說各話作結。

好累。腦袋很沉重,眼睛深處也很痛。由於自己為了出席調解會而剪了頭髮,後頸有點涼颼颼的。早知道就該圍圍巾了。另外可能是想太多了,總覺得貴船似乎一直盯這自己看。一陣輕微震動,伊織睜開眼睛。七樓,已經抵達目標樓層了。伊織按著「開」按鈕,幫貴船保持電梯門開啟。可是他一直沒動,看似完全不打算出電梯。「貴船先生?」他剛剛應該有說七樓就可以吧。「怎麼了嗎?」正準備回頭的時候,伊織倒吸了一口氣。他用手指摸了自己的後頸。在若有似無的碰觸之下,貴船的手指滑過了肌膚表層。「啊……呃!」這份觸感實在性感到自己彷彿從來不曾知道過似的,讓伊織發出了難以想像的高亢喊聲。貴船微微彎下腰。他身上的古龍水香氣瞬間飄盪過來。「什……」被他親了嗎?伊織驚訝到全身僵硬。他吻的位置,是自己的後頸。在剛剛還殘留著指尖餘溫的地方,壓上了溫暖溼潤的嘴唇,還有稍微向前推出的舌尖。「……呃!」全身不由自主地顫抖,兩腳彷彿快要失去力氣。嘴唇離開。回過神後,伊織才發現貴船站在自己的正前方。他的個子比自己高一點,淺色眼睛正緊緊盯著這裡看。「謝謝你。」「咦……?」這到底是為了哪一件事才道謝的?伊織有點困惑。「因為你幫忙把門打開了。」說完後,他就踩著幾乎快要吹起口哨般的輕盈腳步走出電梯,彷彿剛剛什麼也沒發生。「什麼狀況啊……?」伊織摸著自己的後頸。摸著他剛剛親吻的地方。

大概在一年之前,曾和貴船一起共事。那時為了發表一款叫作「維克」的德國製玩具,活動上需要會 議翻譯和傳單翻譯,大島翻譯社掛保證「絕對是個男人」而派過來的員工就是貴船,當時還引發七樓 一陣大騷動。即使是不懂男人美醜的伊織,也覺得貴船明顯是個超乎一般水準的美男子。此外,就像 外國導演鏡頭下的東京看起來會像異國一般,連他身上的服裝所散發出來的氣息,感覺都跟自己不太 一樣。他本人似乎已經非常習慣這種視線了,臉上始終掛著淺淺的微笑,淡淡地推動著會議發展。他 現在經常進出的海外事業部和伊織所屬的行銷企劃部位於同一樓。因此,最近看到他的次數其實意外 地頻繁,只不過在上次合作之後就幾乎沒有再交談了。啊啊,這麽說來……伊織開始回想。「佐佐木 主任,這世界上果然沒有王子殿下呢~~」和自己同組的清水曾經在酒會上這樣抱怨。那是在中元節 之前舉辦的納涼酒會。地點在隔壁大樓屋頂的露天席次,她手裡拿著已經不知道是第幾杯的大型啤酒 杯。「王子殿下?」「就是貴船先生呀。如果光看長相的話真的超完美,可是世界上畢竟沒有長相好 個性也好的人嘛。」清水的眼神有點渙散,然後饒舌程度變成平常的五倍。「我認為他是個非常認真 工作的人。」「那方面是很不錯,不過私生活不行啊。我真的沒想到他竟然是那麽誇張的花花公子。 」「花花公子?」「這是大島翻譯社的人告訴我的。聽說他和別人交往兩個月就會生厭然後分手喔。 才兩個月耶?不過我想他一定馬上就能找到下一個對象就是了。」「那還真是驚人啊。」伊織坦率地 表示佩服。要是用這種速度更換對象,感覺自己應該會把對方的名字搞錯。「聽說貴船先生把指甲修 剪得漂漂亮亮的時候,就是他交到女朋友的時候喔。」「指甲?為什麼?」反問了這句話的意思之後

,已經喝醉的她重重拍了伊織的背後。「討厭啦,主任好色!你都已經結婚了,應該懂吧~~!」還記得當時那一下真的很痛。那個完全不愁對象,大受女人歡迎的男人,為什麽要這麽做?後頸開始熱辣辣地發疼。伊織的視線離開文件,抬頭之後隨即發現貴船正從海外事業部的位置看著這裡。他又把視線移回桌上。手放上了脖子。總覺得好像只有那邊的皮膚變得不太一樣,簡直就像是有著感知他存在的器官一樣。 電梯裡面那個,到底是怎麼回事?他的興趣是親吻男人的後頸嗎?還是說他喜歡男人?不對,那種每兩個月就換女朋友的男人應該不可能。那麼那個到底是什麼意思?想到頭都痛起來了,這也是貴船害的。伊織一邊生氣地想著,一邊翻閱著文件。文字突然模糊起來。「……?」伊織摸了摸自己的臉頰 很燙。這麼說來,大概從三天前開始喉嚨就一直很痛。「主任,你的臉好紅。」

#### 本書特色:

獨家授權附上原書沒有的內彩圖。

歷久不衰的辦公室戀情很有愛。 花花公子挑逗年紀略大的辦公司同事, 年下攻是不退的流行

### 作者简介

作者:ナツ之えだまめ/高崎ぼすこ

作者: ナツ之えだまめ日本BL小說作家。台灣出版的作品有《頸後7秒》。

繪者: 高崎ぼすこ日本漫畫家。台灣出版的作品有《頸後7秒》、《可愛就是這麼一回事》。

### 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com